

国内热搜

社会万象

国际风云

每颗4500元的种牙服务费，还能再降吗？

近日，国家医保局发布《开展口腔种植医疗服务收费和耗材价格专项治理的通知》，明确国家医保局调控种植牙医疗服务价格，调控目标确定为三级公立医院一颗牙4500元。尽管通知已设定调控目标，但并非一刀切的强硬要求。通知强调，允许经济发达、人力等成本高的地区，口腔种植专业列入国家临床重点专科的医疗机构等，根据本地实际放宽医疗服务价格调控目标，放宽比例不超过20%。

关于4500元的服务价格标准，是“硬杠杠”还是能浮动？国家医疗保障局价格招采司司长丁一磊表示，要坚持种植牙全流程调控的目标，包括各个诊察的项目、诊疗的项目。要规范种植牙各个细分的医疗服务项目，对于哪些细分的医疗服务项目可收费，哪些不可收费，哪些存在过度分解，或者有可能乱收费的项目，要重新整合，从而杜绝分解收费和靠更高标准收费的可能性。

丁一磊表示，民营医疗机构在口腔种植体业务的市场里约占80%左右。目前，民营医疗机构仍然实行自主定价，但是自主定价并不是代表政府不加引导。国家医保局将从以下方面开展有关工作：公开公布公立医疗机构全流程医疗服务价格。通过前期调研发现，相当一部分民营医疗机构在控制成本后，价格和整体的费用水平略低于公立医疗机构。民营医疗机构如果执行公立医疗机构的调控标准，是可以达到要求的。通过地方医保局网站公布接受和不接受全流程价格调控的民营医疗机构名单，引导患者合理选择。

据央视新闻

文明健康 绿色环保 公益广告

拒绝随地吐痰 共创文明城市



中共青岛市委宣传部

社会万象

西工大被网袭“元凶”找到

昨天，国家计算机病毒应急中心发布《美国NSA网络武器“饮茶”分析报告》，揭开了美国国家安全局(NSA)网络攻击西北工业大学的技术细节。此前西北工业大学声明遭受境外网络攻击，攻击方是美国国家安全局特定入侵行动办公室(TAO)。

经技术分析，在此次针对西北工业大学攻击的41种网络武器中，名为“饮茶”的嗅探窃密类网络武器是导致大量敏感数据遭窃的最直接“罪魁祸首”之一。该网络武器主要针对Unix/Linux平台，其主要功能是对目标主机上的远程访问账号密码进行窃取。随着调查的逐步深入，技术团队还在西北工业大学之外的其他机构网络中发现了“饮茶”的攻击痕迹。

据央视新闻

“嫦娥”与“天王”将天宇邂逅

天文预报显示，9月15日，月球将与天王星“相遇”并“擦肩”而过，上演月掩天王星的现象。天文科普专家表示，我国虽然看不到“遮掩”过程，但感兴趣的公众14日晚至15日晨却可以看到极近的月伴天王星。我国公众何时有机会看到月掩天王星？不用等太久，今年11月8日就有一次这样的良机。据新华社

我国成功发射“中星1E”卫星

9月13日21时18分，我国在文昌航天发射场使用长征七号改运载火箭，成功将“中星1E”卫星发射升空。卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。“中星1E”卫星主要用于为用户提供高质量的话音、数据、广播电视传输服务。这次任务是长征系列运载火箭第437次飞行。

据新华社

普京任命俄罗斯驻华大使

俄罗斯总统普京当地时间9月13日签署命令，任命莫尔古洛夫为俄罗斯驻华大使。“俄罗斯国际事务委员会”网站资料显示，自1991年以来，莫尔古洛夫一直在俄罗斯外交系统工作，也曾在俄罗斯联邦外交部中央机构及中国、美国和日本等国担任外交职务。

据央视新闻

美前总统特朗普或被传唤

当地时间12日，美国有线电视新闻网(CNN)报道，美国国会山骚乱事件调查委员会将于当地时间13日举行会议，讨论是否推动与美国前总统特朗普的面谈。据悉，委员会预计本月就国会山骚乱事件恢复公开听证会。

据央视新闻

美无人绕月之旅再推迟

美国国家航空航天局12日通报，“阿耳忒弥斯1号”无人绕月飞行任务将再次推迟，最早发射日期拟为9月27日。这是这项任务半个月来连遭故障后，第三次调整发射日期。

据新华社

意大利大量砍树燃木取暖

随着取暖季临近，如何削减“天价”燃气账单是欧洲民众逃不开的话题。在意大利，不少家庭选择“回归”燃木取暖方式，购买木材需求因此高涨，一些地区的树木砍伐量激增。据意大利媒体统计，今年意大利普通家庭的天然气账单金额将较往年增长70%至80%。

据新华社

讲文明 树新风 公益广告

青岛市

市民文明公约

文明在心里：
公德始于心，文明我先行，
告别陋习俗，人人树新风。

文明在口中：
微笑问声好，温馨传真情，
言谈有礼貌，优雅赢尊重。

文明在手上：
垃圾不落地，爱护我环境，
大手拉小手，共建文明城。

文明在脚下：
行路有规矩，三让记心中，
排队不拥挤，礼让路畅通。

文明在守护：
科学戴口罩，文明护健康，
绿色节能源，环保意识强。

文明在行动：
争做志愿者，细微见文明，
创建齐努力，和谐遍岛城。

中共青岛市委宣传部